QUASAR

The Circle of Sales Cool display
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QUASAR

L'espositore ad isola Quasar, grazie alla forma
circolare ed alle ridotte dimensioni esterne,
rappresenta il banco ideale per le vendite
promozionali e d’'impulso.

E’ facilmente posizionabile nelle zone
“strategiche” del punto vendita e pud essere
affiancato ai mobili al taglio come corner
self-service, garantendo sempre massimo

risalto ai prodotti esposti. Ad integrazione sono
disponibili, tra Ialtro, I'illuminazione superiore € la
personalizzazione con immagini digitali.

Accessori -

Optional

Plafoniera illuminazione superiore
Top canopy light

Eclairage supérieur
Oberbeleuchtung

Plafén iluminacion superior
BepxHee ocselyeHne

Kit ruote

Wheel kit

Kit Roues
Gleitrollen-Bausatz
Kit Ruedas

Ha6op konecukos

Piano espositivo girevole
Rotating display shelf
Plateau d’exposition tournant
Drehbare Auslageflache
Plano de exposicion giratorio
[loBOPOTHbIN CTON

Built around your brand

The island display case Quasar is the ideal
cabinet for promotional and impulse sales,
thanks to its circular shape and reduced overall
dimensions.

It can be easily placed in the strategic areas of
the shop and close to serve-over cabinets as

a self-service corner, in order to grant the best
result to the displayed products. The top lighting
and the personalisation with digital prints are
available as accessories.

L'lot Quasar - grace a sa forme circulaire et a
ses dimensions extérieures réduites - représente
le meuble idéal pour les ventes promotionnelles
et d'impulsion.

II'se positionne facilement dans les zones
stratégiques du point de vente et peut aussi
étre combiné avec des vitrines “service arriére”
avec une fonction d’angle libre service, toujours
en garantissant la mise en valeur des produits
exposes. OPTIONS possibles - entre autres -
I'éclairage supérieur et la personnalisation avec
des images numériques.



Danke der geringen AuBenabmessungen und der
runden Form ist die Kiihlinsel Quasar ein ideales
Kuhimobel fiir Promotion am POl oder POS.

Das Modell I&sst sich ideal in kleine Nischen
einbinden und findet so z. B. auch Verwendung im
SB-Bereich oder als Ergénzung in der N&he von
Bedienungstheken. Dies garantiert nahezu eine
erfolgreichere Produktprasentation.

Die Serie ist lieferbar mit beleuchtetem
Werbeaufsatz und in personalisierter Form (iber
Digitaldruck lieferbar — sprechen Sie uns an!

El expositor a isla Quasar, gracias a la forma
circular y a las reducidas dimensiones externas,
representan el mueble ideal para las ventas
promocionales y de impulso.

Es facilmente posizionabile en las zonas
“estratégicas” del punto de venta y puede
acercarse tanto a los muebles de preparacion de
producto, como al extremo de un self-service,
siempre garantizando el maximo realce a los
productos expuestos. Como integracion estan
disponibles, ademas, la iluminacion superior y la
personalizacion con imagenes digitales.

MpunaBok ocTpoBHoro Thna «Quasar»,
GnarogapA Kpyrnon opme 1 yMeHbLIEHHbIM
Hapy>XHbIM pa3Mepam, NMPeACTaBAAET coboil
naeanbHoe pelleHne ana peknamHbix 1
TONMYKOBBIX MPOJAX.

[MpocTolt B 06paLleHum, OH MOXeT

ObITb YCTAHOBNEH B «CTPATErMYECKMX»
30HaX TOProBOV TOYKM, @ TakKe Bo3ne
npuiaBka pasaesnki B ka4ecTse KopHepa
caMoobCnyK1BaHUA, MaKCUMambHO
NOAYEPKHYB BbINOXEHHYIO MPOAYKLMIO.
Kpome Toro, B JONOAHEHME K NpUnaBky MoryT
ObITb NPEANOXEHbI BEPXHAA NOACBETKA 1
VHAVBUAYaM3aUMA LMDPOBOI MeyaThio.
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Oscartielle S.p.A.

Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (Bergamo) - Italy - Tel. +39 035 377911 - Fax +39 035 693200
www.oscartielle.it - info@oscartielle.it

Lunghezza totale Lunghezza Superficie d'esposizione Capacita utile Temperatura d’esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Peso netto
Length interno vasca Display surface Net volume Working temperature Refrigeration power Total power Net weight
Longueur Basin internal length Surface d'exposition Capacité utile Temp. de fonctionnement  Puissance frigorifique Puissance totale Poids net
Breite Longueur intérieur bac Ausstellflache Nettovolumen Betriebstemperatur Kalteleistung Anschlussleistung Nettogewicht
Largo Innenbreite wanne Superficie exposicion Capacidad il Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Peso neto
06wan AnnHa Largo interior cuba 3KCMO3MLMOHHAs MonesHbin Obbem  Pabodas Temnepatypa  MolwHOCTb OXNaXAeHUA 06Luan MOLIHOCTD Bec HetTo
[NMHA BHYTPEHHeM nnowaab
M0MI0CTY baHHbI BUTPUHbI
2 3 o w w
mm mm m dm c (-10°C +45°C) (230V/50Hz) kg
01094 0864 0,59 59 +2°C/ +4°C 415 326 80

Classe climatica ambientale - Enviromental climatic class - Classe climatique - Raumklimaklasse - Clase climatica ambiental - KnumaTuyeckuin knacc obopynosanua: 3 +25 °C 60% U.R. - EN-ISO 23953 - 1/2

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo Interno. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die Ausfiihrung
mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la version con Grupo incorporado - TexHudeckme xapakTepucTUKI NPUBEAEHBI A5 UCNIONHEHUA CO BCTPOEHHbIM KOHAGHCATOPOM.
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RAL 5019

RAL 6018 RAL 9016

L'OSCARTIELLE, la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preawiso. ® Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features
without notice. ® OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis  Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt
sich das Recht vor die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu @ndern. ® OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin advertencia
previa los detalles técnicos ® BBy NOCTOAHHOTO COBEPLUEHCTBOBAHMA BbiMyckaemolt npodykumu, dupma OSCARTIELLE octasnAeT 3a coboii NpaBo U3MEHATL TEXHWYECKIUE XapakTepuCTUKL NpoaykLnmi 6e3 npeasapuTenbHoro

YBEAOMNEHVA.
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